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1.n3+3n2+6n+8=(n3+8)+(3n2+6n)=(n+2)(n2-2n+4)+3n(n+2)=(n+2)(n2-2n+4+3n)=(n+2)(n+n+4)-это произведение при любом n натуральном является чётным числом, превышающим 2,то есть имеет более двух делителей.
2.Пусть коза, корова, кобыла съедают в месяц x, у, z стогов, т.е коза-x стогов, корова- у стогов, кобыла- z стогов .По условию задачи составим систему уравнений .
x+z=1, (1)                           x + z =1, (1)

(x + y ) ∙3/4=1,(2)                 x + у = 4/3, (2)
(y + z )∙1/3=1, (3)                 y + z =3, (3)

Сложим 1 и 2 уравнения и из этой суммы вычтем 3 уравнение.

x= -1/3 

Получилось, что коза съедает отрицательное кол-во сена, то есть -1/3 стога, а это противоречит условию задачи.

Ответ. Сын неправ.

